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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 
Dotyczy: postępowania nr spr. ZP/N/03/24 pn. „Dostawa zestawu do laparoskopii”  

 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Sulęcinie informuje, iż wpłynęły zapytania do treści 
SWZ. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
 z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela wyjaśnień: 
 

                    Pytanie 1: Dotyczy Załącznik nr 2 do SWZ – Czy Zamawiający oczekuję aby wraz z zestawem do 
laparoskopii dostarczony został wózek   jezdny wraz z niezbędnym oprzyrządowaniem tj. ramię do monitora, 
wysięgnik na płyny infuzyjne oraz uchwyt na butlę CO2? 
Odpowiedź: Zamawiający oczekuję aby wraz z zestawem do laparoskopii dostarczony został wózek jezdny 
wraz z niezbędnym oprzyrządowaniem tj. ramię do monitora, wysięgnik na płyny infuzyjne oraz uchwyt na 
butlę CO2. 
 

 Pytanie 2: Dotyczy Załącznik nr 2 do SWZ pkt.58– Czy  Zamawiający dopuści Optykę laparoskopową ,  
 o kącie patrzenia 30° zamiast 0°, reszta  bez zmian? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści Optykę laparoskopową , o kącie patrzenia 30° zamiast 0°. 
        

 Na mocy ust.4 Art. 286. Ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) 
zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie do dnia 7 maja 2024r. 
W konsekwencji wydłużenia terminu składania ofert Zamawiający zamieści ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
w BZP oraz na stronie prowadzonego postępowania wyznaczając termin składania ofert oraz termin otwarcia 
ofert:  
Termin składania ofert:  2024-05-08   12:00  
Termin otwarcia ofert:   2024-05-08   12:05 
 
 
 
   Z poważaniem. 

                 /podpis na oryginale/ 

       


